

20 августа 2019 года в Центре адаптации и реабилитации инвалидов «Парус надежды» состоялась рабочая встреча участников социально значимого проекта «Мир на кончиках пальцев». Проект направлен на создание тактильных книг и обучающих пособий для детей с нарушением зрения. На встрече обсуждались вопросы работы над пособиями, а также учёт особенностей детского восприятия окружающего мира. В 2018 году Покровский храм получил поддержку Фонда президентских грантов на проект «Мир на кончиках пальцев», партнером в реализации проекта выступает Центр адаптации и реабилитации инвалидов. На средства гранта были закуплены необходимые материалы и оборудование для изготовления тактильных книг.

В творческой работе над созданием пособий принимают участие волонтеры с ограниченными возможностями здоровья. Среди волонтеров есть сотрудники и клиенты Центра адаптации и реабилитации инвалидов «Парус надежды». В настоящее время волонтерами изготовлено три адаптированные книги в нескольких экземплярах. Книги в доступной форме повествуют слабовидящим детям о природе и устройстве окружающей среды. В ближайшее время планируется приступить к изготовлению еще одной тематической книги.

После создания пособий у участников проекта появится уникальная возможность презентовать их в дома-интернаты и специализированные библиотеки для слепых и слабовидящих детей.

Этот проект уникален и важен для Покровского храма, для Центра «Парус надежды», для специализированных библиотек, для педагогов, работающих со слепыми и слабовидящими детьми, ведь эта деятельность выстраивает тесную взаимосвязь между людьми. И, в первую очередь, он важен для каждого ребенка, которому эти книги помогают правильно формировать свои представления об окружающем мире, развивать эмоциональные и познавательные возможности.



